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У ери када је јурњава за „кликовима“ и „лајковима“ постала епидемија, а лажне вести правило, 
визија „Kолектива“ остала је иста – да предано, истинито и посвећено, на темељима утицајне 
новинарске школе, буде на услузи читаоцима. - Од 1. новембра 1947. године до данас одштам-
пано је 2.359 бројева „Kолектива“, у тиражу од преко 22 милиона примерака. Написано је више 
од 260.000 новинарских текстова илустрованих са око 26.000 фотографија

Последња одбрана новинарстваПоследња одбрана новинарства
Импресивних 76 година трајања листа „Kолектив“

Koletiv报76年发展历程

在虚假舆论中成为最后一道防线

Уз бескомпромисну доследност 
традицији поштовања највиших но-
винарских стандарда и предан рад 
плејаде новинара и уредника, „Kолек-
тив“ је за ових скоро осам деценија 
остао веран свом старом и провере-
ном „софтверу“. Уздигнута чела, не-
такнут посрнућем медијског система, 
поносно слави 76. рођендан и до-
стојанствено корача ка стогодишњем 
јубилеју.

У ери када је јурњава за „кликови-
ма“ и „лајковима“ постала епидемија, 
а лажне вести правило, визија „Kо-
лектива“ остала је иста – да предано, 
истинито и посвећено, на темељима 
утицајне новинарске школе, буде на 
услузи читаоцима. 

Победили смо изазове током но-
винарске историје, настојали да очу-
вамо вредности за које су се избориле 
генерације новинара и уредника, а 
исти задатак прихватамо спремно и у 
времену које је пред нама.

Подређени читаоцу, али не по 
цену сензационализма, од нас су 
учили сви који су желели да постану 
новинари и угледали се на нас. Јер, 
новинари и уредници „Kолектива“ 
су увек баштинили оне највише про-
фесионалне вредности. Били су и 
остали верни чувари нашег дивног 
и запостављеног ћириличног писма, 
штитећи читаоце од шунда, површ-

ности и новојезичких егзибиција које 
су, на жалост, преплавиле медијски 
простор у Србији.

„Kао најстарији привредни 
лист, „Kолектив“ се прилагођава 
трендовима, али задржава своју 
аутентичност. Уверен сам да ћете и 
у годинама пред нама остати вер-
ни традицији, професионализму и 

својим читаоцима“, написао је мини-
стар привреде Слободан Цветковић
у рођенданској поруци редакцији. 

Председник Удружења новина-
ра Србије Живојин Ракочевић и 
генерални секретар Нино Брајовић
поручили су нам да имамо разлога 
да будемо поносни. „У „Kолекти-
ву“ су стасала многа позната име-
на борског и српског новинарства, 
а ваш лист деценијама бележи и 
чува занимљив и богат привредни, 
друштвени и политички живот овог 

дела Србије“, наведено је у честитки 
УНС-а.

„Ваша дуга традиција и по-
свећеност у доношењу прича о руд-
ницима и рударима, оживљавајући 
свакодневне напоре и изазове са 
којима се они суочавају, заслужују 
највише поштовање“, поручио је ре-
дакцији „Kолектива“ градоначелник 

Бора Александар Миликић. 
Декан Техничког факултета у 

Бору проф. др Дејан Таникић иста-
као је наш озбиљан и професионални 
приступ послу. „Желим вам да и у бу-
дућности поштујете високе стандар-
де које сте поставили, негујете тра-
дицију објективног информисања и 
слободе штампе, јер ћете само на тај 
начин наставити да достижете висо-
ке циљеве неопходне за одржавање 
доброг угледа вашег листа“, написао 
је професор Таникић. 

Уз жељу да „Kолектив“ премаши 
стоту, председник општине Мајд-
напек Драган Поповић поручио нам 
је „да останемо своји, објективни и 
доследни у поштовању истинских 
вредности“.

Седамдесет шести рођендан „Kо-
лективу“ су, поред бројних колега, 
честитали и начелник Борског округа 
Владимир Станковић, проф. др Љу-
биша Балановић са Техничког фа-
култета у Бору, председник Скупшти-
не Бора Драган Жикић и председник 
Скупштине општине Мајданпек Ни-
кола Науновић. 

Од 1. новембра 1947. године до 
данас одштампано је 2.359 бројева 

„Kолектива“, у тиражу од преко 22 
милиона примерака и написано више 
од 260.000 новинарских текстова илу-
строваних са око 26.000 фотографија. 

Горица Тончев Василић

Редакција



Са великим уважавањем и личним задовољством, честитам вама и читаоцима 76 година постојања „Kолекти-
ва“, уз жељу да премашите стоту, останете своји, објективни и доследни у поштовању истинских вредности, и да 
наставите да радите у најбољем интересу грађана, запослених, компаније и јавности.

Желим да још дуго трајете и опстајете као релевантан извор информација. Да останете упорни, предани и по-
свећени новинарском послу, са великим осећајем одговорности према моћи коју има писана реч.

Рударски Бор и Мајданпек вас с правом својатају, знајући да хиљаде актуелних прича које из броја у број доно-
сите склапају мозаик о рударењу на овим просторима. Са вама делимо радост због добрих производних, пословних 
и резултата запослених у компанији Србија Зиђин Kопер. Овај стратешки партнер отворио је нову развојну етапу 
за руднике, али и локалне заједнице. Јер, искуство учи да је та веза нераскидива и да је одувек било да када је добро 
руднику, добро је и у граду. И зато овој поруци још само велико и искрено „Срећно!“

Председник општине Мајданпек
     Драган Поповић 

Остајте својиОстајте своји
呈现历史真相

Традиција дуга 76 година говори о посвећености и пожртвованости новинара и уредника да редовно извешта-
вају о развоју рудника бакра и злата, који је био и остао мотор привредног развоја Србије.

Савремено рударство нам је донело нове изазове, а као највећи се намеће концепт „зеленог рударства“. Ваша 
улога у подизању свести и приближавању новог концепта је веома важна и не сумњам да ћете у томе успети.

Честитам рођендан редакцији „Kолектив“, да дуго трајете и да вас исти ентузијазам, којим се сада водите, 
прати и у будућем периоду.

Председник Скупштине општине Мајданпек
                 Никола Науновић

Новинарска посвећеност и пожртвованостНовинарска посвећеност и пожртвованост
赞扬新闻人的敬业

Сваки рођендан листа „Kолектив“ прилика је да се подсетимо прошлости и значаја јединог листа на простори-
ма Србије и окружења са најдужом традицијом.

Свако подсећање враћа нас дивним људима који су оставили свој писани и фото материјал као ризницу исто-
ријског, привредног и социјалног момента. Да поздравимо пофесионалце који данас уређују лист са двојезичним 
писмом.

Да подсетимо запослене и све у Бору, Мајданпеку и Србији колику вредност има лист „Kолектив“ за све нас 
који живимо рударење заједно са предивним неимарима.

Срећан рођендан! Срећно! 
 Начелник Борског округа

        Мр Владимир Станковић

Ризница историјског, привредног и социјалног моментаРизница историјског, привредног и социјалног момента
记录历史、经济与社会的记忆碎片

Новинарима, уредницима и запосленима у листу „Kолектив“ упућујем искрене честитке поводом 76 година 
постојања.

Својим озбиљним и професионалним приступом изградили сте поверење читалаца, а верујем да ћете своју 
важну улогу гласника једног од највећих привредих субјеката Србије обављати успешно и одговорно и у времени-
ма која су пред нама.

Желим вам да и у будућности поштујете високе стандарде које сте поставили, негујете традицију објективног 
информисања и слободе штампе, јер ћете само на тај начин наставити да достижете високе циљеве неопходне за 
одржавање доброг угледа вашег листа. 

 Декан Техничког факултета у Бору
        Проф. др Дејан Таникић

У име града Бора и у своје лично име, честитам вам 76 година изузетног новинарства и посвећености послу. 
Доносећи из броја у број приче о рударима и рудницима, „Kолектив“ има незамењиву улогу у промовисању нашег 
рударског наслеђа. 

Дуга традиција и ваша професионалност нису само инспирација за нас, већ и непроцењив допринос у очувању 
историје и културе нашег народа. Kроз ваше чланке, приче и репортаже преносите нам истину о животу рудара, 
њиховој храбрости и преданости.

С поносом гледамо на све што сте постигли током ових 76 година и са великим очекивањима гледамо на вашу 
будућност. Нека наставак вашег рада буде обогаћен новим знањима и успесима, јер ви заслужујете све похвале за 
непроцењиву улогу у нашој заједници.

Уз жељу да редакција доживи још много јубилеја, а „Kолектив“ и у времену пред нама задржи свој значај, че-
ститам вам великих 76 година постојања. 

 Председник Скупштине града Бора
                  Драган Жикић

Озбиљан и професионални приступОзбиљан и професионални приступ

Године изузетног новинарства и посвећености послуГодине изузетног новинарства и посвећености послу

一如既往保持其专业性

弘扬优良职业道德



Дубоко поштовање и захвалност упућујем редакцији листа „Kолектив“ за све информације, фотографије и 
беспрекорно извештавање у проткелих 76 година. Ваша посвећеност одрживом рударењу и одрживој производњи 
метала, пажња према радницима, као и праћење друштвено одговорних акција компаније чине вас истинским 
гласом наше заједнице.

Лист „Kолектив“ је од почетка пратио домете компаније, раније РТБ-а Бор, а од средине децембра 2018. Србија 
Зиђин Kопер и представљао снагу и таленте радника који доприносе бољој будућносит компаније и бољем животу 
локалних заједница. Ваше награђене новинарске вештине сведоче о изузетности рада ваше редакције.

Наставите да се бавите безбедношћу и здрављем на раду, јер су то вредности које су од суштинског значаја за 
раднике и заједницу. Ваше двојезичне насловне конструкције представљају мост између различитих култура и 
учвршћују сарадњу између Србије и Kине. Такође, желим да истакнем вашу досадашњу подршку и извештавање са 
ранијих октобарских конфернеција, што је допринело промоцији рударства, металургије и Техничког факултета у 
Бору. Будите и даље стуб објективног новинарства и извор поузданих вести.

Хвала вам за труд, ангажман и извештавање које прелази границе, јер се „Kолектив“ чита широм света. Желим 
вам пуно успеха у будућности и нека ваша реч има снажан утицај на читаоце и јавност.

Искрене честитке листу „Kолектив“ пводом његовог 76. рођендана!
Проф. др Љубиша Балановић

    Технички факултет у Бору, Одсек за металуршко инжењерство
                 Председник ОО 54. Међународне октобарске конференције рудара и металурга

               Главни уредник часописа Journal of Mining and Metallurgy, Section B: Metallurgy 

Беспрекорно извештавањеБеспрекорно извештавање
向读者如实传达新闻

Уз жељу да у годинама које долазе наставите да правовремено информишете читаоце исписивањем још блиста-
вијих страница, редакцији „Kолектива“ и свим његовим читаоцима честитам 76. рођендан.

Kао најстарији привредни лист, „Kолектив“ се прилагођава трендовима, али задржава своју аутентичност са 
којом нас већ дуги низ година информише о важним сегментима привредног живота и развоја како Борског окру-
га, тако и целе Србије. 

Некадашњи РТБ Бор, а данас Србија Зиђин Kопер, стратешки је важан за Републику Србију, за локалну зајед-
ницу у којој послује, као и за развој Борског округа и рударско-енергетског система Србије. 

Привредна активност компаније Зиђин важна је за целокупну привреду и унапређење рударства у Србији, јер 
су новим технолоогијама и експертизом наша рудна богатства стављена у функцију одрживог развоја. 

Уверен сам да ћете и у годинама пред нама остати верни традицији, професионализму и својим читаоцима. 

Министар привреде 
           Слободан Цветковић

Веран традицији, професионализму и читаоцимаВеран традицији, професионализму и читаоцима
继承传统，与读者心连心

У име града Бора и у своје лично име, честитам вам великих 76 година постојања и непроцењивог доприноса 
локалном новинарству.

„Kолектив“ је не само доајен новинарства у нашем граду, већ и чувар сећања на богату историју рударства. 
Ваша дуга традиција и посвећеност у доношењу прича о рудницима и рударима, оживљавајући свакодневне напо-
ре и изазове са којима се они суочавају, заслужују највише поштовање. 

„Kолектив“ није само лист, већ је и вредан извор информација и сећања на наше рударско наслеђе.
Нека вам 76. рођендан буде прилика да се сетите свих ваших достигнућа и да са радошћу корачате ка будућим 

успесима.
Желим вам да још много година обогаћујете нашу стварност својим причама и информацијама.

 Градоначелник Бора
Александар Милкић

Лист који заслужује највише поштовањеЛист који заслужује највише поштовање
给予Kolektiv报最高荣誉

Поштоване колегинице и колеге,
Честитмо вам 76. рођендан. Ви сте најстарији компанијски лист у Србији и 

имате разлога да на то будете поносни. У „Kолективу“ су стасала многа позна-
та имена борског и српског новинарства, а ваш лист деценијама бележи и чува 
занимљив и богат привредни, друштвени и политички живот овог дела Србије.

Желимо вам много успеха, добрих пословних година и трајања.

 Председник Удружења новинара Србије
Живојин Ракочевић

     Генерални секретар УНС-а
   Нино Брајовић

Имате разлога да будете поносниИмате разлога да будете поносни
不负盛名！




